

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº002/2012, de 22 de junho de 2012.

RETIFICA OS ANEXOS I e II DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº003/2012 DE 18 DE JUNHO DE 2012.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA, no uso de suas atribuições legais e prerrogativas que lhes são conferidas torna público a **RETIFICAÇÃO** do **ANEXO I e II** do Edital de Convocação Nº003/2012, de 18 de junho de 2012, conforme a seguir especificado:

ONDE SE LÊ

PROFESSOR BÁSICO CLASSE B – EDUCAÇÃO FÍSICA	54º
--	------------

LEIA-SE

PROFESSOR BÁSICO CLASSE B – EDUCAÇÃO FÍSICA	53º ao 54º
--	-------------------

As demais disposições do Edital Nº003/2012, de 18 de junho de 2012, e ANEXOS, permanecem inalteradas.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Caucaia, 22 de junho de 2012.

JOSÉ CASTELO BRANCO CRISÓSTOMO
Secretário de Administração